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CÂraaRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 17e Sessão Ordinária, 1ê Sessão Legislativa da 3e Legislatura

Í2A25 I 2028) da Câma ra Mu nicipal de Genera I Sam paio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: LO/06/2O25 18:28hs;
Encerra mento: 10/06 12025 - 20:06hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e

Secretário: Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 16e Sessão Ordinária, da La

Sessão Legislativa realizada dia 27 de maio de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ns OO7l2O25, de autoria da Vereadora Diernis

Samara Peixoto Gama, que cria no âmbito do Município de General Sampaio-CE, os

'TESOUROS VIVOS DA CULTURA", e dá outras providências. lndicaÇão ne O5212O25, de
autoria do Vereador Antônio Airton Lima Bezerra, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a
implantação do Sistema de Abastecimento de Água através de uma Adutora
permanente para a Localidade de Pinheiro, zona rural, neste Município. Ofício ns

7O|ÀO?i|GABPREF, encaminhando protocolo de Declaração de Sustentabilidade -
Construção de Unidades Habitacionais no Município de General Sampaio. Ofício ne

02312O25, da Controladoria Geral do Município de Canindé, encaminhando a

documentação comprobatório da RECEITA e DESPESAS do Município, relativas ao mês
de FEVEREIRO de 2025.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe

Víeira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva

Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereadora Diernis Samara Peixoto
GamafPT, assuntos abordados: (Agradecimentos e parabenização ao secretário Zé

Cordeiro pela a manutenção das estradas do nosso município; comunicado que a Rota

do ônibus já está em plenas condições na Comunidade Corrupião). Vereador Felipe
Vieira de CastroIPSB, assuntos abordados: (Solicitação de audiência pública para

discutir a LDO antes da sua votação; comunicou a falta de transporte escolar em
algumas localidades; solicitação para equiparação do salário dos professores).
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino/PT, assunto abordado (Ênfase sobre a Feira

Científica realizada pelas escolas municipais, pequeno cientista). Vereador Francisco

Reginaldo Alves Brasileira/Pl assuntos abordados (Parabenização à Secretária de
Educação pelo seu empenho e responsabilidade da sua Gestão; relatou o
cronograma de manutenção das estradas e parabenizou a todos os gestores).
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Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados (Solicitação de apoio
dos colegas para aprovação de sua indicação, sobre abastecimento de água na
Comunidade do Pinheiro; solicitação para a manutenção do calçamento da
comunidade das Caraúbas; comunicado que domingo será a final do campeonato da
Lagoa do Meio e Pedras Pretas). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT,
assuntos abordados: (Ênfase ao lançamento do Projeto "Sertão Vivo"; solicitação de
reforço para o peixamento dos nossos açudes; solicitação que esta Casa envie ofício ao
presidente do Comitê de Bacias, pedindo informações a respeito da quantidade de
água que ficou deliberado na última reunião, ou seja, o total de água que vai ser
liberada para que os agricultores possam fazer seus plantios e, se possível, que o
presidente do Comitê de Bacias juntamente com os técnicos da COGERH compareçam
a esta Casa para prestar todas essas informações. solicitação ao Executivo para que
envide esforços junto ao DER objetivando a roçagem das rodovias; solicitação do
retorno do SAMU para nossa Cidade; parabenização ao Secretário de lnfraestrutura, Zé

Cordeiro pela a manutenção das estradas; comunicado aos criadores de bovinos que
no dia 12 de junho haverá uma reunião com a ADAGRI). Secretário de Agricultura,
José do Egito, assunto abordado: (Ampla explanação sobre o Lançamento do Projeto
"Sertão Vivo").

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne O2212O25, dispõe sobre a abertura de
crédito adicional especial para inclusão ao orçamento vigente, do projeto destinado a

implantação de melhorias sanitárias domiciliares, e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 09; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 -
lndicação ns O5212025, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a implantação do Sistema de
Abastecimento de Água através de uma Adutora permanente para a Localidade de
Pinheiro, zona rural, neste Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo:
Simbólico; Sim: 08; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Aulzrz<z

le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT ffi1,
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